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Medezeggenschapsraad 

 
R.K. Basisschool St. Jozef 

St. Annastraat 17 

5401 AN Uden  

0413-332313 

Secretariaat MR: 

Noortje v.d. Biggelaar 

e-mail:  

mr-jozef@stjozefuden.nl  

 

(Concept) Notulen van de MR-vergadering van 21 maart 2011 

Aanvang: 19.45 uur 

Locatie: St. Jozef 

Aanwezig: Rianne, Diana, Noortje, Monique, Marjolijn, Jeanne en Bas 

Notulist: Bas 

1 . Opening/mededelingen 
Opening om 19:55  

• Mededeling: Naam van het kindcentrum wordt bewaard tot 23 juni. 

2. Notulen 31 januari 
• Punt begroting.  

o Afschrijvingen blijven drukken op begroting.  

o Er zijn, om ruimte te maken, enkele punten in de begroting doorgeschoven 

die minder urgent waren. In volgend jaar minder afschrijving digitale 

borden, waardoor dan wel ruimte. Inmiddels door bestuur goedgekeurd. 

Controller van SKOGU komt nog langs de scholen om aanpak begroting 

digitale borden te bespreken. 

o Kopieerkosten zijn hoog t.o.v. andere scholen. Hier wordt naar gekeken, 

bijvoorbeeld d.m.v. meer gebruik van email. 

• Noortje vraagt om in ieder geval een reactie te geven na lezen van de notulen. De 

notulist/secretaris kan dan ook sneller weten of de notulen bijgewerkt worden. 

Afgesproken wordt om: 

o Alleen te reageren naar de notulist. 

o Even te reageren als gelezen. 

o Na een week de notulen te corrigeren n.a.v. de opmerkingen en daarna als 

concept-notulen op de site te zetten. 

3. Post 
• Info.mr van AOB 

• Reactie van Willem Debets. Wordt in punt 5 besproken. 

 

4. Mededelingen vanuit schoolteam 
• Verder met Jozef, 1 zorgroute 

o Ministerie: opbrengst van onderwijs moet omhoog omdat deze dalende is.  

o Beleid: club mensen aan het werk om scholen te begeleiden in verbetering 

opbrengst. De PO-raad heeft besloten om zoveel mogelijk "passend" 

onderwijs aan te bieden.  

o Er is een aantal trajecten mogelijk. Jozef heeft gekozen voor 

taalbegeleiding. Met o.a. IB is erover gesproken in een taal-audit, 

resulterend in verslag van begeleider. School gaat hiermee een plan 
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maken hoe de opbrengst op gebied van taal verhoogd kan worden. Dit 

plan van aanpak kan later grotendeels ook voor andere vakken gebruikt 

worden, bijvoorbeeld voor rekenen. 

o Doel is om de manier van onderwijs geven beter vast te leggen om 

opbrengst minder afhankelijk te maken van individuele kwaliteiten van 

leerkrachten, bijvoorbeeld met normen voor aantal uren die besteed 

moeten worden aan een onderwerp. 

o Het werken met drie instructieniveaus in de klas is tevens een gevolg van 

de 1 zorgroute. 
o Bovenschools wordt de implementatie gecoördineerd door de kwaliteits-

coördinator (kwaco) om er o.a. voor te zorgen dat scholen niet allen het 
wiel gaan uitvinden. 

10a. Rondvragen (voor team) 
• Noortje: Hoe zit het met gebruik oude gymzaal bij Jozef i.v.m. gymles? 

o Jeanne heeft bij gemeente navraag gedaan. Voor renovatie is 4,5 ton 

nodig, dus dat is geen optie voor gemeente. We blijven dus gebonden aan 

de Stigt en de Wervel. 

• Noortje: Hoe is het met de Cito uitslagen? 

o Wachten op uitslagen i.v.m. berekening kinderen met een OPP 

(ontwikkelingsperspectief). 

 

5. Begeleidingsproces AOB 
• Hoe noodzakelijk is het dat Willem Debets nog langs komt? 

o Behoefte om begeleidingstraject "officieel af te sluiten". 

o We kunnen twee doelen nastreven: terugkoppeling functioneren en 

afsluiten traject. 

• Vragen aan Willem: 

o Hoe om te gaan verschil overleg/mr-vergadering: 

Jeanne en MR zijn het erover eens dat het in de huidige vorm goed loopt. 

o Hoe ervoor te zorgen dat in vroeg stadium kan worden meegedacht: 

We zetten nu zaken zo vroeg mogelijk en meerdere malen op de agenda. 

Daardoor kunnen we er zonder tijdsdruk langer over na te denken. 

 

6. Formatie 
• Voorlopige cijfers zijn aan MT doorgegeven om formatie voor te bereiden. Het Rijk 

heeft nog niet definitief de toewijzing van gelden vastgesteld. De vraag is 

bijvoorbeeld of alle subsidies opnieuw worden toegekend. 

• Aantallen per leerjaar leiden tot moeilijke groepsformatie. Er moet worden 

gezocht naar de ideale indeling. Er zullen sommige moeilijke beslissingen 

genomen moeten worden.  
• Een zorg is het vertrek van één IB-er en zwangerschapsverlof van de andere 

waardoor bij aanvang van het schooljaar 2 onbekende IB-ers gaan starten. Er is 

aandacht voor een goede overdracht. 

 

8. Rapporten en oudergesprekken in januari. Toetsuitslagen in 

februari 
• Er waren opmerkingen omdat er op de oudergesprekken van januari geen 

toetsuitslagen besproken konden worden. 
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o Er is voor ouders en leerkrachten de gelegenheid om op facultatieve 

ouderavond de resultaten te bespreken, indien dit door één van beiden 
gewenst wordt. Bij afwijkende toetsuitslagen t.o.v. het eerste rapport, 

zullen de ouders voor deze ouderavond door de leerkracht worden 

uitgenodigd. Anders worden de uitslagen bij het eindrapport meegegeven. 

o Wachten met het eerste rapport tot na toetsen is onwenselijk omdat de 

rapporten dan te laat zijn.  

• De vraag is of toetsuitslagen toch kunnen worden meegegeven aan de ouders als 

deze er zijn. Dit wordt nu niet gedaan. 

o Een aanpassing die gedaan zou kunnen worden is om de uitslagen in maart 

al aan de ouders te geven en ook de mogelijkheid aan de ouders te laten 

om een gesprek aan te vragen. Dit zal in het onderwijsteam worden 

besproken voor schooljaar 2011/2012. 

 

7. Arbo en veiligheid 
• Er is een tussentijdse evaluatie geweest met o.a preventiemedewerker, voorzitter 

MR en directeur.  

o Door een begeleider is uitgelegd dat er geen bijzondere aandachtsgebieden 

voor de Sint Jozefschool zijn. 

o Diverse zaken, met name organisatie op directieniveau zijn zelfs verbeterd. 

  

9. Voorstel: laatste vergadering van 19.00 tot 20.00 uur en dan 

gezamenlijk met OR afsluiten 
• Het doel van deze bijeenkomst is het verkrijgen van een nauwere band tussen 

Ouderraad en MR. 

o Dit voorstel wordt unaniem aangenomen en zal met OR besproken worden 

door Jeanne. 

• In deze context stelt Jeanne ook voor om na de inloopavond aan begin schooljaar 

nog even de MR, OR en het onderwijsteam met elkaar kennis te laten maken. 

• Bij andere scholen is het gebruikelijk dat er toehoorders van de OR aanwezig zijn 

bij de MR. 

10. Rondvraag 
• Bas: Is er bekend hoe OR als rechtspersoon is georganiseerd? 

o Nee. Jeanne vraagt dit na bij de OR. 

• Noortje: Kan het onderwerp website op de agenda? 

o Goed idee 

• Noortje: Kan het onderwerp gezondheid op de agenda? 

o Is een goed punt en wordt door team opgepakt. De vraag is of het een 

punt is voor de MR. 

11. Sluiting 
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Actiepuntenlijst 

 

Datum Onderwerp Actiehouder Termijn  

07-12-05 Artikel opstellen voor Schijnwerper + 

verwijzing naar de notulen op de website. 

Rianne Ongoing 

 

 

09-04-08 Beterschap, felicitatie en alle andere 

kaartjes 

Monique verzorgt 

de kaartjes. 

Ongoing 

08-04-2010 Commissie BVL (verkeersveiligheid) Rianne Ongoing 

23-06-2010 Agenda en notulen op de website laten 

plaatsen 

Rianne Na iedere 

vergadering 

21-03-2011 Punt “website” op agenda plaatsen   Rianne Een volgende 

vergadering 

21-03-2011 Afspraak maken met W. Debets Rianne z.s.m. 

21-03-2011 Navraag rechtspersoon OR Jeanne z.s.m. 

21-03-2011 Bespreken in DICO: meegeven 

toetsuitslagen 

Jeanne  Dit schooljaar 

21-03-2011 Bespreken met OR: gezamenlijke afsluiting 

met MR 

Jeanne Maart 2011 

 

 
 


